
Leistungen:

-  Expedition in der gebuchten Kategorie

- An- und Abreisearrangement lt. Ausschreibung

(inkl. Linienflügen/Flügen in der Economy-Class,

Hotelübernachtungen, Mahlzeiten, Rundfahrten und

Transfers zum/vom Schiff mit Gepäcktransport).

First- und Business Class-Flüge gegen Aufpreis

möglich.)

- Vollpension an Bord (Frühaufsteherfrühstück,

Frühstück, Vormittagsbouillon, Mittag- und

Abendessen, Nachmittagskaffee und -tee mit Gebäck,

Mitternachtssnack)

- Frisches Obst und Champagner zur Begrüßung in

der Kabine

- Mit alkoholfreien Erfrischungsgetränken täglich

neu gefüllte Minibar in der Kabine

- Erfahrene Experten halten Vorträge, beantworten

fundiert Fragen zum Fahrtgebiet, begleiten

Zodiacanlandungen, Spaziergänge und

Wanderungen in kleinen Gruppen

- Flachbildschirm in jeder Kabine. Auf der

HANSEATIC zusätzlich mit privatem E-Mail-Zugang

sowie integrierter Videothek

- Deutsche Schiffs-, Kreuzfahrt- und

Expeditionsleitung sowie deutschsprachige

Servicecrew an Bord

- Individuelle Reisedokumente mit detaillierten

Informationen zur Kreuzfahrt, umfangreiche

Handbücher zu Flora und Fauna des Amazonas, der

Arktis und Antarktis, der Südsee und zu

Kamtschatka sowie Expeditionslandkarten

- Hafen- oder Destinationsinformationen (nach

Verfügbarkeit) in der Kabine in Form von

Reiseführern im handlichen Taschenformat

- Je nach Reiseziel werden wasserdichte, warme

Parkas und Gummistiefel sowie

Schnorchelausrüstungen und

Fahrräder(gebietsabhängig und nach Verfügbarkeit)

leihweise zur Verfügung gestellt.

- Alle Anlandungen oder Fahrten in bordeigenen

Zodiacs (eventuell anfallende Eintrittsgelder oder

Führungen durch örtliche Reiseleiter nicht

eingeschlossen)

- Benutzung aller Bordeinrichtungen (außer Friseur,

Massage, Internetnutzung und ähnlichen

Dienstleistungen)

- Reiserücktrittskostenversicherung

- Hafen- und Flughafengebühren (Stand Februar

2010)

- Insolvenzversicherung

- Kerosinanteil

An Bord sind Trinkgelder nicht obligatorisch. Die

Anerkennung einer besonders guten Leistung ist

jedem Gast freigestellt.

Detailinfomationen zu Ihrem Schiff MS Hanseatic

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Nachprogramm Iguaçu/Iguazú im

Einzelzimmer

1450 €

Nachprogramm Iguaçu/Iguazú p.P. im

DZ

1200 €

Ohne Abreisearrangement -940 €

Ohne Anreisearrangement -990 €

Vorprogramm Santiago im

Einzelzimmer

810 €

Vorprogramm Santiago p.P. im DZ 590 €

Preise:

Antarktis Expedition mit der MS Hanseatic - 26 Tage

Weiße Weihnachten garantiert - willkommen in der Antarktis Von Punta Arenas nach

Ushuaia

Großes Abenteuer am Ende der Welt – auf einer Reise, die keine Wünsche offenlässt: Verbringen Sie

den Jahreswechsel im Reich der Königspinguine Südgeorgiens, inmitten gewaltiger Gletscher und

majestätischer Eisberge in der weißen Pracht der Antarktischen Halbinsel. Und erleben Sie die Wunder

der Südhemisphäre so wie Magellan, Shackleton oder Cook dies taten – mit Staunen.

Reiseverlauf  Mi. 15.12.  Linienflug Frankfurt - Santiago  Do. 16.12.   Übernachtung mit Frühstück  Fr. 17.12. 

 Sonderflug nach Punta Arenas/Chile, Abfahrt 17:00 Uhr  Magellanstraße

Sa. 18.12. Entspannung auf See So. 19.12. bis 20.12. Falkland-Inseln Di. 21.12. bis 22.12. Entspannung auf See

Do. 23.12. bis 25.12. Südgeorgien So. 26.12. Entspannung auf See Mo. 27.12. bis 28.12. Süd-Sandwich-Inseln

 Mi. 29.12.  Entspannung auf See  Do. 30.12. bis 04.01. 

 Süd-Orkney-Inseln, Süd-Shetland-Inseln,  Antarktische Halbinsel

Mi. 05.01. bis 06.01. Fahrt durch die Drake Passage Fr. 07.01. Ushuaia/Argentinien, Ankunft 06:00 Uhr Sonderflug

nach Buenos Aires Übernachtung mit Frühstück Sa. 08.01. Linienflug Buenos Aires - Deutschland So. 09.01.

 Ankunft in Deutschland 

Die Vogelwelt der Falkland-Inseln Der erste Höhepunkt, die Fahrt durch die Magellanstraße - eine Meerenge

mit zahllosen Inseln und Seitenarmen zwischen dem südamerikanischen Festland und der Insel Feuerland - liegt

hinter Ihnen, wenn die HANSEATIC die Falkland-Inseln erreicht. Die überaus fischreichen Gewässer locken eine

vielfältige Vogelwelt auf die felsigen Inseln. Albatros, Geierfalke und den endemischen Falkland-Pieper zum

Beispiel. Auf New Island lassen sich Kormorane, Felsenpinguine und Schwarzbrauenalbatrosse bestaunen. Während

auf Carcass Island Magellan- und Eselspinguine zu beobachten sind. Genießen Sie unseren kurzen Besuch der

kleinen, entspannten Hauptstadt Stanley - etwa mit einem Spaziergang entlang der Häuser im viktorianischen Stil.

Tierreich Südgeorgien In Südgeorgien, einer Inselgruppe im Südatlantik, sind unsere Zodiacs im Dauereinsatz

stets mit der Chance, die hier beheimateten Königspinguine, Pelzrobben, See-Elefanten und Sturmvögel zu sichten.

So zum Beispiel in der Elsehul Bay oder am weiten Ufer der Bay of Isles. In der ehemaligen Walfangstation

Grytviken, wo auch das Grab des hier verstorbenen Antarktis-Forschers Sir Ernest Shackleton liegt, erwartet Sie eine

kleine Kirche zu einer stimmungsvollen Weihnachtsfeier.

Die „Einsamen": Süd-Sandwich-Inseln Die elf unbewohnten, etwas über 500 km südöstlich von Südgeorgien

gelegenen Inseln werden nur selten von Menschen besucht - dafür umso öfter von Pinguinen. Zunächst liegen wir

vor Candlemas Island, später gehen wir in der Cordelia Bay von Saunders vor Anker. Hier hoffen wir, See-Elefanten,

Weddellrobben und die schwarz-weißen Kapsturmvögel beobachten zu können. Mit unseren Zodiacs landen wir an

einer der Süd-Orkney-Inseln an zum Besuch der Forschungsstation Orcadas.

Zauberwelt Süd-Shetland-Inseln und Antarktische Halbinsel Point Wild an der Nordküste von Elephant

Island, südlich des 60. Breitengrades, markiert unsere Ankunft in der Antarktis. Begrüßen Sie das neue Jahr vor

einer atemberaubenden Kulisse, und nutzen Sie die Möglichkeiten, in die roten Parkas zu schlüpfen, um

faszinierendes „Neuland" zu erkunden. Übrigens: Elephant Island, dessen Form an einen Elefantenkopf erinnert,

wurde weltweit bekannt durch die heldenhafte Expedition von Sir Ernest Shackleton. Bei Livingston Island können

wir mit ein bisschen Glück neben See-Elefanten auch Esels- und Goldschopfpinguine antreffen. Deception Island mit

seinem schwarzen, weitläufigen Lavastrand und den heißen Quellen lädt dazu ein, mitten in der Antarktis ein Bad

zu nehmen. Anschließend durchfahren wir den Errera Kanal, unser Ziel: Neko Harbor und die Paradies Bucht mit

ihrer Population von Eselspinguinen. Hier wird Ihnen der 20 m hohe Gletscherabbruch mit blau schimmernden

Spalten unvergesslich bleiben. Ein weiteres Erlebnis für die Sinne sind die Fahrten durch den imposanten Lemaire

und den Neumayer Kanal. In der klaren Luft kommen Sie den schillernden Eisbergen und Gletschern fast zum

Anfassen nahe. Auf Petermann Island, dem südlichsten Punkt unserer Reise, können Sie Kormorane oder Adelie-

und Eselspinguine bestaunen. Nach einem Besuch der historischen Station auf Port Lockroy nehmen wir Kurs auf die

berühmte Drake Passage - und mit unzähligen Erinnerungen im Gepäck auch wieder Kurs auf den

südamerikanischen Kontinent.



15.12.2010 - 09.01.2011 - MS Hanseatic

Zusatzbett in Kat. 3 10830 €

Kat. 1 Zweibett, außen (Garantiekabine) 13380 €

Kat. 2 Zweibett, außen

(Amundsendeck)

14650 €

Kat. 3 Zweibett, außen (Explorerdeck

Bug)

16550 €

Kat. 4 Zweibett, außen (Marco Polo

Deck)

17190 €

Kat. 5 Zweibett, außen (Explorerdeck

Mittschiffs)

17820 €

Kat. 6 Zweibett, außen mit Butlerservice

(Bridge Deck)

19730 €

Kat. 2 zur Alleinbenutzung 20110 €

Kat. 4 zur Alleinbenutzung 23920 €

Kat. 7 Suite, außen mit Butlerservice

(Bridge Deck)

27560 €

Bei dieser Expedition in die Antarktis kann ein Umstellen des Fahrplans notwendig werden. Je nach Wetter- und

Eisbedingungen entscheidet der Kapitän über die bestmögliche Alternative.  

 

Dr. Rolf Schiel  Experte für Meeresbiologie im Lektorenteam

Die polaren Lebensräume und Korallenriffe sind die große Leidenschaft des Biologen und Tauchers. Bei Vorträgen

an Bord und bei Ausflügen an Land wird er Ihnen die faszinierende Welt der Antarktis näherbringen.

 

Reiseversicherungen Wir empfehlen Ihnen dringend, über Ihr Reisebüro eine weltweit gültige Reisegepäck-,

Reisehaftpflicht- und Reisekrankenversicherung für den gesamten Zeitraum Ihrer Reise abzuschließen. Wir

empfehlen außerdem den Abschluss einer Reiseabbruchversicherung.

Impf-, Einreise- und Visabestimmungen Alle Reisen in die Antarktis unterliegen einem internen

Genehmigungsverfahren. Zu diesem Verfahren gehört die Verpflichtung, dass alle Passagiere einen medizinischen

Fragebogen ausfüllen und vor der Reise an den Veranstalter zurückschicken. Sie erhalten diesen Fragebogen

zusammen mit den „Wichtigen Informationen”, die Ihnen rechtzeitig vor Reisebeginn zugesandt werden. Auf

Anfrage senden wir Ihnen den Fragebogen gerne auch vorab zu, oder informieren Sie sich im Internet auf unserer

Homepage (www.hlkf.de). Ggf. sollten Sie schon vor Buchung Ihrer Reise einen Arzt konsultieren.

 Mindestteilnehmerzahl: 140 Personen

***

VORPROGRAMM: SANTIAGO

 

 

 

 

 

Mo., 13.12. Linienflug Frankfurt - Santiago 

Di., 14.12. Santiago: Transfer in ein First-Class-Hotel, drei Übernachtungen mit Frühstück

Mi., 15.12. Santiago: Während einer Rundfahrt mit Mittagessen besuchen Sie die historische Altstadt, die

lebhafte Neustadt und den Hügel San Cristobal, der bei guten Sichtverhältnissen einen schönen Panorama-blick

über die Anden-Metropole bietet.

Do., 16.12. Santiago: Der heutige Tag ist dem Weinanbau gewidmet, der in Chile eine lange Tradition hat. Bei

einem Ganztagesausflug in die Wein-region inklusive Mittagessen sowie Führung durch einen Weinkeller erfahren

Sie Wissenswertes über chilenische Weine.

Fr., 17.12. Santiago: Transfer zum Sonderflug nach Punta Arenas und dort zur Einschiffung auf die HANSEATIC

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

***

NACHPROGRAMM: Iguaçu/Iguazú

Do., 07.01. Ushuaia:  Transfer zum Sonderflug nach Buenos Aires und dort in ein First-Class-Hotel. Übernachtung

mit Frühstück

http://www.hlkf.de


Fr., 08.01.Buenos Aires: Nach dem Linienflug nach Iguazú erfolgt der Transfer in ein Mittelklassehotel.

Nachmittags sehen Sie die beeindruckenden Wasserfälle von der argentinischen Seite. Übernachtung mit

Halb-pension

Sa., 09.01. Iguacu: Heute geht es auf die brasilianische Seite zur Besichtigung der berühmten Wasserfälle - ein

spektakuläres Naturschauspiel. Danach erfolgt der Transfer zum Linienflug nach Buenos Aires und dort zurück ins

First-Class-Hotel. Übernachtung mit Frühstück

So., 10.01. Buenos Aires: Vormittags genießen Sie eine Rundfahrt über die Boulevards der Stadt. Transfer zum

Linienflug nach Deutschland

Mo., 11.01. Ankunft in Deutschland 

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

Veranstalter: Hapag Lloyd Kreuzfahrten
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